
Příloha č. 1 – Dotazníkové šetření 
 

Vážený respondente/respondentko, dovoluji si Vás požádat o vyplnění následujícího dotazníku. 

 

Jmenuji se Denisa Rajglová a jsem studentkou České zemědělské univerzity v Praze. Nyní 

studuji 3.ročník oboru Podnikání a administrativa. Prosím o vyplnění krátkého dotazníku, který 

mi pomůže k napsání mé bakalářské práce. Všechny odpovědi jsou anonymní. Děkuji. 

 

Pohlaví:  a) muž    b) žena    c) jiné 

Věk:  a) 0-18 let  b) 19-26 let  c) 27-50 let  d) 51 a více 

Vzdělání:  a) základní   b) středoškolské  c) vyšší odborné  

d) vysokoškolské e) vyučen 

 

Otázka 4. Víte, co znamená welfare zvířat? 

a) Ano    b) ne    c) částečně 

 

Otázka 5. Za jak účinnou považujete právní ochranu zvířat v ČR?  

a) Výbornou    b)  chvalitebnou  c) dobrou 

d) dostačující             e) nedostačující 

 

Otázka 6. Víte, kam se obrátit, dozvíte-li se o týrání nějakého zvířete? 

a) Ano – kam?     b) ne 

 

Otázka 7. Setkali jste se někdy ve svém okolí s týráním zvířat? 

a) Ano, jednou   b) ano, vícekrát  c) ne 

 

Otázka 8. O jaký druh týrání šlo? 

a) Podvýživa    b) omezení pohybu  c) fyzické násilí 

d) opuštění zvířete   e) nevhodné a nešetrné zacházení f) nešetrné 

nebo bezdůvodné usmrcení   g) jiné 

 

Otázka 9. O jaký druh zvířete šlo? 

a) Kočka   b) pes         c) hospodářské zvíře     d) jiné 



e) nesetkal/a jsem se s týráním 

 

Otázka 10. Domníváte se, že by se z právního hlediska mělo být zacházení se zvířatem jako 

s člověkem? 

a) Ano     b) ne     c) nevím 

 

Otázka 11. Co byste změnili v českém právním řádu na ochranu zvířat? 

a) Vyšší trestní sazby za týrané zvíře    b) zpřísnění podínek pro chovatele  

hospodářských zvířat    c) šetrnější zacházení se zvířaty při převozu 

d) zákaz chovat zvířata při velkém porušení zákona  e) nic bych neměnil/a 

f) nic bych neměnl/a 

 

Otázka 12. Považujete zvýšené trestní sazby v novém trestním zákoníku za týraání zvířat za 

dostatečné? (maximum je nastaveno na 5 let trestu) 

a) Ano, je to v pořádku    b) ne, přijde mi to nedostatečné 

  

c) ne, přijde mi to přehnané   d) nevím 

 

Otázka 13. Víte, v jakých podmínkách žijí slepice v klecových chovech? 

a) Ano     b) ne     c) částečně 

 

Otázka 14. Souhlasíte se zákazem klecových chovů slepic? 

a) Ano, souhlasím  b) ne, nesouhlasím  c) nevím 

 

Otázka 15. Co si myslíte o využívání zvířat pro testování výrobků? 

a) Úplně bych to zakázal/a  b) Povolila bych to pouze na určité účely   

b) plně s tím souhlasím 

 



Nyní se přesuneme k druhé části dotazníku, která je zaměřená na vejce a drůbeží maso. 

 

Otázka 16. Kde nejčastěji kupujete vejce? 

a) V supermarketech  b) od chovatele  c) na farmářských trzí  

d) chováme vlastní slepice  e) nekupuji vejce   f) jiné 

 

Otázka 17. Kde nejčastěji kupujete drůbeží maso? 

b) V supermarketech  b) od chovatele  c) z vlastního chovu 

d) nekupuji drůbeží maso  e) jiné   

 

Otázka 18. Řídíte se při nákupu vajec z jakého chovu pochází? 

a) Ano   b) ne   c) občas   d) nekupuji vejce 

 

Otázka 19. Jaký typ chovu preferujete? 

a) Klecový chov   b) chov ve voliérách (kombinace klecového chovu s podestýlkou)

  c) halový chov  d) chov s výběhem   

e) ekologický chov f) domácí chov  g) nepreferuji žádných chov - 

nekupuji vejce 

 

  



Otázka 20. Víte, co znamená kód na vejcích (např. 2 CZ 3523)? 

a) Ano     b) ne    c) pouze částečně 

 

Otázka 21. Je pro vás rozhodující, ze které země vejce pochází? 

a) Ano   b) ne   c) nevim  d) nekupuji vejce 

Otázka 22. Podle jakých kritérií kupujete vejce? 

a) Cena  b) kvalita  c) země původu  d) způsob chovu 

 

Otázka 23. Kolik sníte vajec za týden? 

a) 0- nejím vejce  b) 0-2   c) 3-5   d) 5-10   

e) 11-15     f) více než 15 

 

Otázka 24. Víte, kdo je největší dodavatel vajec do ČR? 

a) Čína    b) Amerika  c) Polsko  d) Německo  

e) Španělsko  f) Slovensko 

 

Otázka 25. Kolik kg drůbežího masa sníte za měsíc? 

a) 0 kg – nejím maso b) do 2 kg  c) 3-5 kg  d) 6-10 kg  

e) 10-15 kg  f) více než 15 kg  

 

Otázka 26. Víte, kdo je největší dodavatel kuřecího masa do ČR? 

a) Německo   b) Polsko  c) Rakousko  d) Čína  

e) Amerika   f) jiné 

 

 



Otázka 27. Víte, jaká je aktuální průměrná cena za 1 ks vejce? 

a) 1-1,5 Kč  b) 1,5-2 Kč  c) 2,5-3 Kč  d) 3-3,5 Kč  

e) 3,5-4 Kč   f) Jiné 

 

Otázka 28. Víte, jaká je aktuální průměrná cena za 1kg drůbežího masa? 

a) méně než 55 Kč  b) 55-60 Kč  c) 60-65 Kč  d) 65-70 Kč  

b) e) 70-80 Kč  f) 80-90 Kč           g) 90-100 Kč     h) více než 100 Kč 

 


